		Преподаватель: Ауэлбекова Г.У.

ТЕМА: Пропорция.
1) Решение уравнений с помощью пропорции.


1. Решите уравнение: .
	5.

[bookmark: _GoBack]2. Решите уравнение: .
	3.

3. Найдите неизвестный член пропорции: .

	.

4. Найдите неизвестный член пропорции: .

	.
5. Найдите неизвестный член пропорции: х:(-0,3) = 0,15: 1,5.
	-0,03.

6. Решите уравнение: .

	.

7. Решите уравнение: .
	1,7.

8. Решите уравнение: .

	.


9. Найдите неизвестный член пропорции: .
	50.

10. Найдите неизвестный член пропорции: .
	0,02.

11. Решите уравнение: .
	5,25.

12. Решите уравнение: .

	.



.

13. Найдите х из пропорции: .

	.

14. Найдите неизвестный член пропорции:.

	.
15. В прямоугольнике отношение сторон 8:3, а периметр равен 88см. Найдите большую сторону прямоугольника.
	32см.
16. В треугольнике стороны относятся как 4:5:6, а периметр равен 30см. Вычислите меньшую сторону треугольника.
	8.
17. Найти неизвестный член пропорции: 3,6 : 4,2 = 6: х..
	7.

18. Найти неизвестный член пропорции: .
	2.

19. Найти неизвестный член пропорции: .
	1,2.
20. Число х увеличили на 15%, получили 34,5. Отсюда следует, что х равно:
	30.
21. Решите уравнение: х: 100 = 34,5 : 115.
	30.

22. Решите уравнение: .
	0,5.
23. Решить уравнение: 0,35 : 0,6 = х : 0,18.
	0,105.

24. Решить уравнение: .
	18,2.

25. Решить уравнение: .
	2.

26. Решить уравнение: .
	-2.

27. Решить уравнение: .
	3,8.

28. Решить уравнение: .
	3;-1.



29. Решить уравнение:  .
	1,85.

30. Решить уравнение: .
	-25.

31. Решите уравнение,  в ответ запишите 0,5х.
	25.


32. Решите уравнение: , в ответе запишите .
	0,5.

33. Решите уравнение: , в ответе запишите 10х.
	0,2.

34. Решите уравнение: , в ответе указать 3х.
	10.
35. Корнем уравнения х : 4 = 0,25 : 2 является число:
	0,5.
36. Решите уравнение: ( х – 1) : 5 = х : 6.
	6.
37. Корнем уравнения ( 3,7 + х) : 9 = 0,4 : 1,5 является число:
	-1,3.
38. Решите уравнение: (1 + 9х) : 5 = 3х : 2.

	.
39. Решите уравнение: 12,1 : х = х : 10.
	-11;11.
40. Решите уравнение: 8,1 : b = b :2,5.
	-4,5; 4,5.

41. Найдите х из пропорции: .
	21.
42. Решите уравнение: n :49 = 0,16: n.
	2,8; -2,8.
43. Решите уравнение х : 3,2 = 0,2 : х.
	-0,8; 0,8.
44. Решите уравнение: 1,6 : х = х : 2,5.
	-2; 2.
45. Решите уравнение: b : 14,4 = 6,4 : b.
	-9,6; 9,6.

46. Решите уравнение: ( 6а + 1) : 0,2 = ( 3а + 1) : 0,4.

	.
47. Решите уравнение: -0,5 : х = (х – 3) : 4.
	1; 2.
48. Решите уравнение: ( х – 4) : 0,5 = 130 : (х + 4).
	-9; 9.

49. Решите уравнение: .

	.

50. Найдите х из пропорции: .

	.
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